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ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019 

 Έως 30/09, η ηλεκτρονική υποβολή και η καταβολή μέσω Πιστωτικού 
Ιδρύματος, (Τράπεζες-ΕΛ.ΤΑ.), της προσωρινής δήλωσης, του Φ.Μ.Υ. του 
προσωπικού μας που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), το μήνα 
Ιούλιο 2019.    

 

 Έως 30/09 η ηλεκτρονική υποβολή και η καταβολή μέσω Πιστωτικού 
Ιδρύματος, (Τράπεζες, ΕΛ.ΤΑ.), της προσωρινής δήλωσης του Φόρου Αμοιβών 
Λοιπών Τρίτων που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), το μήνα 
Ιούλιο 2019. 

 Έως 30/09 η χειρόγραφη υποβολή στις Δ.Ο.Υ. και η καταβολή μέσω 
Πιστωτικού Ιδρύματος, (Τράπεζες, ΕΛ.ΤΑ.), της Δήλωσης του Χαρτοσήμου 
Αμοιβών Λοιπών Τρίτων που παρακρατήθηκε, (εφόσον παρακρατήθηκε), τον 
μήνα Ιούλιο 2019. 

 Έως  30/09 η καταβολή των εισφορών  Ι.Κ.Α. μηνός Αυγούστου 2019. 

 Έως  30/09  η ηλεκτρονική υποβολή Α.Π.Δ. μηνός  Αυγούστου 2019. 

 Έως 30/09 η προθεσμία για την υποβολή σε πρόγραμμα ρύθμισης οφειλών 
προς τη Φορολογική Διοίκηση, (ρύθμιση έως 120 δόσεις), βάσει των 
διατάξεων του Ν.4611/2019. 

    

 Έως 30/09 η προθεσμία για την υποβολή σε πρόγραμμα ρύθμισης οφειλών 
προς τους Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης, (ρύθμιση έως 120 δόσεις), βάσει 
των διατάξεων του Ν.4611/2019. 
 

 Έως 30/09 η απόδοση της Α΄ δόσης του ΕΝ.Φ.Ι.Α. 2019. 
 

 Έως 30/09 η απόδοση της Β΄ δόσης του Φόρου Εισοδήματος, (Φ.Ε.), 
Φορολογικού Έτους 2018.  

 

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ   
1. Ηλεκτρονική Υποβολή μέσω Συστήματος «Εργάνη» του «Ενιαίου Εντύπου 

Αναγγελίας πρόσληψης», (Ε3-Ε4), μέχρι την ίδια μέρα της πρόσληψης και 
πάντως οπωσδήποτε πριν την ανάληψη  της εργασίας. 

2. Ηλεκτρονική Υποβολή  της γνωστοποίησης των όρων μερικής απασχόλησης, 
(Ε9), των νέο-προσληφθέντων μέσα σε 8 ημερολογιακές ημέρες από την 
πρόσληψη.  


